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PŘIVÍTALI  JSME  JARO 
 

Všichni asi vítáme jaro rozličným způsobem, 
ale každý v něm spatřuje zrození něčeho nového, krásného 
a svěžího. Pro křesťany jsou jarní měsíce ve znamení 
velikonočních svátků, slavností vzkříšení a zmrtvýchvstání  
Ježíše Krista, nejvýznamnějšího svátku křesťanské církve. 
V každém koutu naší vlasti doprovází oslavy příchodu jara 
různé zvyky. Někde vynáší a upalují Morénu, symbol zimy, 
vodáci odmykají řeky, pořádají se první jarní turistické 
výstupy a v mnoha obcích jsou k vidění jarní jarmarky. 
V naší obci si mužská část populace nenechá ujít „šlahačku“ 
a páni kluci o Velikonocích nahradí svým zvukem „klabaček 
a rechotáčů“ zvony, které odletěly do Říma. 

Krátká a vcelku vlídná zima uspíšila příchod jara. 
V loňském roce byl i na Hrobicích sníh ještě na konci měsíce března, to v letošním roce zdobila přírodu spousta 
rozkvetlých stromů a květin. Většinu z nás brzký příchod jarního počasí vylákal do zahrádek, na pole a začali jsme 
s jarním úklidem a drobnými opravami na našich domech. Hlavně naše hospodyňky se chtěly blýsknout včas upravenou 
a rozkvetlou zahrádkou, na které se mohou pochlubit první jarní zeleninou. Každý z nás si na tomto období najde něco 
ke svému potěšení a radosti. Přejme si, ať nás jaro naplní zdravím a štěstím.  
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PÁTÝ  DĚTSKÝ  MAŠKARNÍ  BÁL  
 

V posledních letech se v naší obci pořádá mnoho zajímavých 
kulturních akcí zaměřených na děti, dospělé i seniory. První takovou 
akcí je každoročně maškarní bál pro děti, který se stal doménou 

převážně těch nejmladších. Pro 
odrostlejší teenagery to už asi moc 
není, což je velká škoda, i oni by 
si mohli užít dost legrace.  

21.ledna se do vyzdobeného 
sálu opět „nahrnulo“ mnoho rodičů 
se svými potomky namaskovanými 
k nepoznání. Letošní karneval sice 
nebyl tolik početný na účast, avšak 
o to bohatší na nápaditost, tvořivost 
a zručnost rodičů i dětí při výrobě 
masek. Jen namátkou: mnoho princezen - jedna 
krásnější než druhá, princové, indiáni, vodníci, 
kuchaři, včelka, motýl, myš, mušketýr, mexičan, břišní 
tanečnice, cikánka, černokněžník….. Z těch trochu 
osobitějších: Bořek stavitel, Spiderman, pirát Jack … 
Výčet toho, co vše bylo vidět, tím jistě nekončí.  

Za vydatného přispění zdejší mateřské školy při 
soutěžích s těmi nejmenšími a s pomoci naší tradičně 
neobyčejně zdatné moderátorky Mirky Krejčí se celé 

zábavné odpoledne pěkně rozjelo. Mnoho sladkých cen se tak mohlo rozdat mezi 
soutěžící. Vyvrcholením maškarního reje bylo vyhlašování nejlepších masek ve dvou 
věkových kategoriích. Hezkou cenu si však odnesl každý.  

Pravidelný lednový Dětský maškarní bál 
by se neobešel bez pomoci našich věrných 
sponzorů, kteří věnují drobné dárky, hodnotné 
ceny i peněžní dary. Poděkování patří jim 
i všem, kteří se na celé organizaci podíleli.  
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VODĚNÍ  MEDVĚDA 
 

 Medvěd, slamák, historický hasič, novodobý 
hasič, doktor, policajt, harmonikář, cikánka, lehká 
děva, šašek a „pytel“. Asi vám všem okamžitě 
naskočilo slovo končiny. Letošní ukončení taneční 
sezóny a začátek masopustu byl ve znamení právě 
těchto masek. 
 Každoročně se některou únorovou sobotu, 
určenou podle tradice čtyřiceti dní masopustu před 
Velikonocemi, členové hasičského sboru sejdou 
v místní zbrojnici, namaskují se a vydávají na celo-
denní pouť po obci. Již čtrnáctý ročník této obnovené 
tradice začal posilněním se dobrou hasičskou 
„jezeďáckou“ slivovicí. Loňské oslavy sedmdesáti let 
SDH Hrobice náš sbor trochu obraly o trnkové tekuté 
zásoby, a tak padla i poslední kapka, kterou hasiči 
měli. Následovala cesta „hasičákem“ do Nových 
Dvorů a objevily se první náznaky veselého lidového 
zpěvu. Ten pak zněl téměř u každého domu. 
Připravená kasička a batoh se plnily příspěvky 
občanů. Úderem páté hodiny se konečně dostal průvod 
k vytouženému občerstvení v podobě guláše.  

 V sedm večer se pak začali scházet 
první hosté na tradiční Končinovou zábavu. 
Účast byla proti minulému ročníku znatelně 
větší. Nový taneční parket v sále Hostince 
u Gajdošíků se velmi rychle zaplnil. K tanci 
i poslechu hrála dobře známá kapela Puls. 
Půlnoc pak zahájila vyhlašování tomboly, 
která trhala rekordy v počtu prodaných 
lístků.  
 Po loňské tuhé a dlouhé zimě bylo  
počasí k maškarám vlídné, vše se vydařilo 
podle představ a hasiči doufají, že všichni, 
jež se letošních končin zúčastnili, byli 
spokojeni.  
 Na konec zbývá poděkovat sponzo-
rům i občanům za dary, jak přímo do kasy 
na policajtově opasku, tak do tomboly.  
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5. ROČNÍK KOŠTU HROBICKÉ SLIVOVICE 
 

Po loňské odmlce kulturně – školská komise neváhala 
a rozhodla se ve spolupráci s obecním úřadem pokračovat 
v započaté tradici degustování hrobické slivovice. Počasí, 
které v loňském roce zabránilo pořádat svátek slivovice, 
letos ukázalo svou přívětivou povahu, a tak jsme se koštu 
nemohli dočkat. Příroda loni v létě a na podzim popřála 
našim karlátkám bohatou přízeň sluníčka a hojná sklizeň 
„trnek“ dávala tušit i množství vzorků v soutěži. 

První březnové sobotní odpoledne se v sále u Gajdo-
šíků začali ve stanovenou hodinu scházet všichni ti, kteří 
měli odvahu pochlubit se s tradičním nápojem nás Valachů, 
slivovicí. Spolu s nimi přicházeli i všichni, kteří mají rádi 
dobrou zábavu a chtěli okoštovat „jakú ostatní napálili“. Jak 
bylo před začátkem vidět na rezervacích stolů, tato 
každoročně vydařená společenská akce se setkává 
se zájmem všech generací obou pohlaví. Pořadatelé nechtějí 
z hodnocení udělat složitý boj o první místa, ale jde jim 
o zpříjemnění jednoho zimního večera, kdy není nouze 
o humor a kdy pro pobavení ostatních přispěje každý, jak 
jen může. O dobrou náladu nám šlo především, a tak jsme 
byli rádi, že napadlo tak málo sněhu, a náš oblíbený 
konferenciér Pavel Červenka neležel doma polámaný jak 
při minulém koštu. Vždyť i uvádět celý večer se rovná 
pěknému sportovnímu výkonu. Popoháněl koštýře takovým 
tempem, že jsme si mysleli: za dvě hodiny bude po soutěži 
a my nestihneme sníst ani ten guláš. Očekávaná vysoká 
kvalita přinesených slivovic v letošním ročníku přispěla 
k opatrnějšímu rozdávání vysokých známek zpočátku 
koštu, přesto měl vítěz koštu 4.21 bodu (v roce 2005 vítěz 
4.15 bodu). Což svědčí o vysoké kvalitě hrobické slivovice. Zajímavostí  je vzorek, který přinesli do soutěže naši hasiči. 
Byla to „poslévaná“ z končin při vodění medvěda. Její výsledek překvapil všechny, průměrná známka byla 3.90 bodu 
a celkově skončila na čtvrtém místě. Tímto byly teda hodnoceny i slivovice, které se koštu přímo nezúčastnily, dosažený 
výsledek však svědčí o výborné úrovni trnkových kapek v celé naší obci. Organizátoři si chtěli ověřit kvalitu „jazýčků“ 
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všech degustátorů a na závěr klání, mimo soutěž 
(aniž to účastníci věděli), poslali znovu dva 
vzorky, které patřily k prvním, vzorek č.3 a č.4. 
Trojka by si polepšila o deset míst, ale čtverka 
jen o jedno místo (poprvé získala 118 bodů, 
na konci - mimo soutěž 120 bodů). Z toho 
je vidět, že smysly koštujících neumdlévaly, 
a hodnotilo se spravedlivě. Po skončení koštu 
se všichni mohli pobavit sledováním zajímavých soutěží, kde vylosovaní degustátoři plnili „náročné“ úkoly o hodnotné 
ceny. Disciplínu, kterou připravil pan A. Štefka, skládání ostrévky, nechali pořadatelé proběhnout dvakrát, protože 

se divákům líbila. Večer byl zakončen vyhlášením výsledků. Při 
tak dobrém roku bylo adeptů na vítěze mnoho, ale vyhrát mohl 
jen jeden, a vítězem 5. ročníku degustace hrobické slivovice 
se stal Jaromír Dubovský. Na druhém místě skončila Mirka 
Krejčí a třetí místo obsadil Franta Kuchař. Nic překvapivého, 
jejich dobré výsledky jsou známy celé roky a starostlivost, 
s jakou pečují každoročně o své stromy a jejich modré plody, 
určuje vysokou kvalitu slivovice. Blahopřejeme.!!! Na závěr 
musíme poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli množstvím 
cen a umožnili tím ohodnotit majitele všech vzorků. Nesmíme 
zapomenout ani na pořadatele, hlavně naše ženy, které nalily, 
roznesly a umyly přes čtyři tisíce vzorků. Ještě jednou všem 
velké díky.  
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1 Jaroslav Dubovský 18 48 173 
2 Mirka Krejčí 6 36 168 
3 František Kuchař 10 40 167 
4 hasiči 54 30 160 
5 Karel Coufalík 16 46 158 
6 Vítězslav Pempuš 19 49 158 
7 Bohumil Mašláň 14 44 156 
8 Josef Březík 35 11 155 
9 Josef Pecha 15 45 155 

10 Jan Hanák ml. 17 47 155 



 
 

ZA TAJEMSTVÍM VÝROBY PIVA 
Rok se s rokem sešel, zima je pryč, vše kolem rozkvétá a do obce se vrací společenský 

život. Závratnou rychlostí se blíží i nová sezóna našeho hasičského sboru. Přípravy jsou v plném   
proudu a první soutěž se kvapem blíží. Letošní sezóna v požárním sportu byla zahájena  zajímavým 

poznávacím zájezdem do Uhersko-
brodského pivovaru Janáček, spojeným 
s ochutnávkou zdejších produktů. Cílem zájezdu byla nejen 
samotná návštěva výrobny „chladivého, v létě hojně konzu-
movaného moku“, ale také setkání hasičů na společné akci 
a stmelení kolektivu před nadcházející tvrdou prací. 

Poslední březnový den se všichni, kteří byli na zájezd 
přihlášeni, setkali před místním hostincem a úderem patnácté 
hodiny vyrazili objednaným autobusem do Uherského Brodu. 
Po příjezdu všechny přivítal místní sládek pan Ing. Jaroslav 
Horehleď. Následovala prohlídka původní varny se starými 

měděnými kotly. Zde proběhl výklad o historii pivovaru. Následovala prohlídka nově přistavených částí provozu 
se čtyřmi nerezovými kotly, prohlídka spilky, ležáckého sklepa a nakonec i stáčírny. Celou dobu provázel prohlídku 
Ing. Jaroslav Horehleď vyčerpávajícím výkladem o technologii výroby a ochotně odpovídal i na otázky zvědavců. 
Exkurze pak byla završena ochutnávkou místních piv. Vedle točeného desetistupňového Kvasničáku bylo možno 
ochutnat téměř kterékoli pivo pocházející ze zdejší 
výroby. Jen namátkou: 9% OLŠAVAN - světlé 
výčepní pivo, 10% PRIMA - světlé výčepní pivo, 
10% KVASNIČÁK - světlé kvasnicové pivo, 10% 
TMAVÉ - výčepní pivo tmavé, 11% PATRIOT - 
světlé výčepní pivo, 12% EXTRA - světlý ležák, 
14% COMENIUS - světlý speciál, BEERBERRY 
– ochucené pivo ve variantách několika příchutí 
a také VELIKONOČNÍ pivo. Jak je jistě vidět 
z nabídky, kdo chtěl získat trochu přehled o těchto 
pivech a udělat si svůj názor na jednotlivé chuti, 
musel zvládnou nemálo chutí, a tak kvalitní 
degustace byla pouze pro ty otrlejší. Při několika 
tónech harmoniky a zpěvu zúčastněných to však 
šlo všem velmi dobře. 

Na závěr nezbývá než dodat, že výlet 
za poznáním i chutí se hasičům vydařil.  
 

Z TECHNOLOGIE VÝROBY 
Výroba piva vychází ze tří základních surovin - voda, slad, chmel. 

Nejdůležitější surovinou je slad vyrobený z ječmene procesem sladování. První 
fází výroby je šrotování sladu, takto upravená surovina se smíchá v určitém 
poměru s vodou a přivádí se do varny. 

Následuje rmutování, kdy se fyzikálně chemickou cestou rozštěpí hlavní 
součást sladu – škrob – na nižší zkvasitelné cukry. Dále pak proces zcezování, 
kde se oddělí zbytky zrn od hlavního roztoku – sladiny. 
Na závěr se sladina vaří s chmelem, získá se tak mladina - roztok cukrů 
a hořkých látek. Poté mladina přechází přes vířivou káď, kde dochází 

k separaci hrubých kalů a protéká průtokovým chladičem, který zchlazuje mladinu na zákvasnou teplotu. Hlavní kvašení 
probíhá v prostoru spilky v otevřených kádích po přidání pivovarských kvasnic. V tomto procesu 
prokvašuje cukr na alkohol, CO2 a teplo. 

Takto vzniklé mladé pivo se suduje do ležáckého sklepa. V ležáckém sklepě 
probíhá zrání piva podle stupňovitosti a pivo zde chuťově dozrává a nasycuje se CO2, 
čímž se vytváří říz piva. Dochází ke zjemňování chuti - vytváří se konečný buket piva. 

Celý proces je ukončen v okamžiku, kdy se pivo dvojnásobně filtruje s využitím 
moderních technologií. Veškeré pivo není pasterizováno. Takto připravené pivo se stáčí 
do lahví NRW a sudů KEG a je připraveno k expedici. 

zdroj: internetové stránky Pivovaru Janáček - www.pivovar-janacek.cz/ 
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Umělecká agentura Alena Bartlová 
Kasárenská 3, 746 01 Opava, tel. 553 711 705, mobil 777 129 695 

 
 

uvádí 
hudebně zábavný pořad 

 
 

LÁSKA 
BRÁNY OTEVÍRÁ

Zpívají a hrají: 
Jana Hostáková 
Eva Brožková 
Jan Drahovzal 
Václav Morys 

Petr Miller 
(sólisté operety Moravskoslezského 

národního divadla v Ostravě) 
Petr Marcek 

(sólista opery Slezského divadla 
v Opavě) 

 
Slovem provází: 

Alena Bartlová 
František Štěpán 

(sólista činohry Slezského divadla 
v Opavě) 

Tančí: 
Zuzana Rausová 

nebo 
Daja Roncová 

 
Doprovází: 

členové orchestru Slezského divadla 
v Opavě 

pod vedením 
j. Kostřiby nebo N. Slavova 

Obecní úřad Hrobice a kulturně – školská komise
 

si vás dovolují pozvat na toto představení, 
které se uskuteční v neděli 20.května  

v sále Hostince u Gajdošíků 
začátek v 18:00 hodin 

 



INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU 
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VÝPISY Z KATASTRU 
NEMOVITOSTÍ 

 
Městský úřad ve Vizovicích uvedl 

do provozu novou službu občanům – 
výdej výpisů z katastru nemovitostí. 
Stalo se tak na základě zákona 
č. 365/2000 Sb., o informačních systé-
mech veřejné správy a o změně někte-
rých dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů (zejména zák. č. 81/2006 Sb.). 
Občan již nemusí jezdit pro výpisy na 
katastrální úřad do Zlína. Každá výstupní 
sestava je opatřena elektronickou 
značkou, číslem jednacím a položkou, 
ve které ověřující osoba opatřuje 
vytištěnou sestavu svým razítkem 
a podpisem. Takto vybavený výpis 
z katastru nemovitostí pak nabývá právní 
sílu veřejné listiny. Výstupy jsou 
poskytovány z centrální databáze infor-
mačního systému katastru nemovitostí 
v rozsahu celé ČR. Cena výpisu je dána 
zákonem č. 634/2004 Sb., o správních 
poplatcích ve znění pozdějších předpisů 
a je stanovena ve výši 50,- Kč za každou 
stranu výpisu. Další informace o této 
službě získáte na podatelně MěÚ. 
 

zdroj: Vizovické noviny 

MINISTERSTVO DOPRAVY VYZÝVÁ VEŘEJNOST K 
VÝMĚNĚ ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ 

 

Do konce tohoto roku jsou držitelé řidičských průkazů 
vydaných v letech 1964 až 1993 povinni vyměnit si své staré  
průkazy za nové. Množství řidičů, kterým zbývá projít procesem 
výměny tohoto dokladu, však, podle statistických údajů 
ministerstva dopravy, ubývá pomalu.  
 

 „Naprostá většina lidí se starým řidičským průkazem 
bohužel nechává výměnu až na poslední chvíli," hodnotí 
stávající situaci tiskový mluvčí ministerstva dopravy Karel 
Hanzelka. „Do konce roku zbývá vyměnit více než milion 
a čtvrt řidičských průkazů. Měsíčně by se tak v průměru mělo 
nahradit přes 120 000 řidičáků, ale například v únoru letošního 
roku jich bylo vyměněno pouze necelých 30 000,".  
 

 „Hlavní apel míří na vlastníky starých řidičských průkazů, 
aby s výměnou nečekali na poslední chvíli a postarali se o ni 
v době, kdy na úřadech nebudou stát hodinové fronty “. 
 

 zdroj: Ministerstvo dopravy ČR 

HASIČI VARUJÍ 
 

S příchodem jara se někteří občané vrhají na úklid své zahrady 
po svém. Místo pracnějšího, zato však ekologičtějšího vyhrabání 
staré trávy volí její vypalování. Nejen že je to nebezpečné, 
ale poškozuje se tím příroda a znečišťujete ovzduší.  

 

Porušujete tím zásady požární bezpečnosti 
a zákaz vypalování porostů. 

Vystavujete se pokutě až do výše 25 000 Kč.- 

UPOZORNĚNÍ 
 

Upozorňujeme občany na jejich povinnost zaplatit do konce 
měsíce dubna 2007 poplatky za odvoz komunálního odpadu –
POPELNICE . Podle obecně závazné vyhlášky č.2/2005 o místním 
poplatku zůstává sazba poplatku nezměněna a činí 300 Kč.-
na osobu. Děkujeme za dodržení tohoto termínu. Pracovníci 
technických služeb Zlín upozorňují na řádné označování popelnic
žetony. Neoznačené nádoby nebudou vyvezeny. Věnujte těmto 
informacím náležitou pozornost. 

SVOZ NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ V OBCI HROBICE 

 

Dne 25. dubna 2007 v době od 14:30 
do 15:30 se uskuteční sběr 

nebezpečného odpadu v naší obci. 
Sběrná místa: 

1. hasičská zbrojnice     14:30 – 14:45 
 2. obecní úřad              14:50 – 15:05 
 3. Nové Dvory                15:10 – 15:30 

MIKROREGION SLUŠOVICKO 
 

V říjnu loňského roku se uskutečnilo setkání starostů okolních obcí, jehož cílem bylo schválení textu 
zakladatelské smlouvy a stanov nově vznikajícího Dobrovolného svazku obcí – mikroregionu Slušovicko. 

Dne 22.11.2006 proběhlo ustavující zasedání Dobrovolného svazku obcí - mikroregionu Slušovicko. 
Zakládajícími členy se staly obce Březová, Dešná, Hvozdná, Neubuz, Podkopná Lhota,  Slušovice, Trnava, Veselá 
a Všemina. Předsedou svazku byl zvolen ing. František Pavelka a místopředsedou Miroslav Válek.  

Náplní činnosti svazku je mimo jiné spolupráce v oblastech školství, kultury, sociální péče, požární ochrany, 
správa veřejné zeleně, zdokonalování inženýrských sítí, dopravní infrastruktury a dále koordinace vzájemných 
postupů členských obcí svazku při řešení rozvoje samosprávy obcí, hospodářského, sociálního a kulturního života. 
Dne 7. března 2007 na zasedání mikroregionu ve Slušovicích byla naše obec přijata spolu s obcí Ostrata za řádného 
člena tohoto svazku. 



ROZPOČET OBCE HROBICE NA ROK 2007

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Příjmy  

Příjmy daňové v  tis. Kč
Daň z právnických osob za obce 53
Daň z příjmu fyzických osob ze záv. 
činnosti  730

Daň z příjmu fyzických osob  SVČ 130
Daň z příjmu kapitálových výnosů 42
Daň z příjmu právnických osob 700
Daň z přidané hodnoty 1300
Odvody za odnětí půdy ze zemědělského 
půd.fondu 2

Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 131
Poplatek ze psů 9
Poplatek za užívání veřejného prostranství 2
Poplatek ze vstupného 1
Správní poplatky 1
Daň z nemovitostí 270
Neinvestiční dotace ze SR 45
Splátky půjčených prostředků 20

Příjmy nedaňové v  tis. Kč
Příjmy z  obecního lesa 200
Geologický průzkum 22
Příjmy z prodeje železného odpadu 10
Příjmy za hlášení v OR 1
Příjmy z pronájmu společenské místnosti 1
Příjmy za služby v obecních bytech 43
Příjmy z pronájmu obecních bytů 60
Příjmy z pronájmu plynového zařízení 77
Příjmy z poskytování služeb 7
Příjmy z pronájmu obecních pozemků 56
Příjmy z prodeje pozemků 16
Příjmy za tříděný odpad  16
Příjmy z úroků  61
Příjmy z podílu na zisku a dividend  8
Ostatní drobné příjmy 1
Územní plán 45
  
Celkové příjmy 4060
Financování z minulého období 342

Výdaje  
  
 v tis. Kč
Lesní hospodářství 156
Místní komunikace 96
Dopravní obslužnost  24
Čekárna 100
Vodní hospodářství 6
Prodloužení a opravy kanalizace 136
Výměna místního rozhlasu 128
Úpravy kolem hřiště u MŠ 103
Komunální služby 77
Údržba plynového zařízení  40
Místní knihovna 46
Neinvestiční náklady na žáky 75
Změny ÚPN 45
Převod nemovitostí  35
Hrobický zpravodaj  25
Záležitosti kultury 61
Rodičovský příspěvek 20
Školství - MŠ 1139
Kaple, zvonice 30
Bytové hospodářství 43
Veřejné osvětlení 83
Vratky - volby 19
Daň z právnických osob za obce 53
Odpadové hospodářství  186
Péče o vzhled  a čistotu obce 72
Dárkové balíčky pro zdrav.postižené 3
Požární ochrana  55
Místní zastupitelské orgány 770
Činnost místní správy 703
Služby peněžních ústavů 7
Příspěvky organizacím a spolkům 66
 
Celkové výdaje 4 402
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    Vzhledem k velkému rozsahu jsou jednotlivé 
položky pro přehlednost sloučeny.  
    S podrobně rozpracovaným rozpočtem je 
možné se seznámit na obecním úřadě. 



 
 

Schematická pomůcka pro občany 
 ve věci problematiky povolení k odběru podzemních vod 

pro individuální zásobování domácností vodou  a stavebního povolení ke studni 
 (případně vodovodu od studny). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce 
 
 

7/2006 – 28.12.2006 
 

K bodu 1 
Starosta obce seznámil ZO se stanoviskem Krajského úřadu Zlínského kraje, odbor ÚPN a stavebního řádu ke Změně 
č. 5 ÚPN SÚ Hrobice. 
Usnesení č. 1/7/2006 - ZO jednohlasně schválilo změnu č. 5 ÚPN SÚ Hrobice dle § 84 odst. 2 písm. b) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a schválilo vydání OBZV o Změně č. 5.  
 

K bodu 2 
ZO projednalo žádost pana Otakara Červenky (Vítová č. 11) o změnu ÚPN SÚ Hrobice (parc. č. 363 – zahrady –
1 424 m2, parc. č. 364 – ostatní plocha – 643 m2) z důvodu výstavby rodinného domu. 
Usnesení č. 2/7/2006 - ZO schválilo žádost pana Otakara Červenky o změnu ÚPN SÚ Hrobice. 
  

K bodu 3 
ZO projednalo návrh rozpočtového provizoria na rok 2007. 
Usnesení č. 3/7/2006 - ZO jednohlasně schválilo rozpočtové provizorium na rok 2007. 
 

K bodu 4 
ZO projednalo odměňování členů ZO dle NV č. 37/2003. 
Usnesení č. 4/7/2006 - ZO schválilo odměny členům ZO dle NV č. 37/2003 v aktuálním znění. 
 

K bodu 5 
a) ZO projednalo zadání změny č. 6 ÚPN SÚ Hrobice. 
    Usnesení č. 5a)/7/2006 - ZO jednohlasně schválilo zadání změny č. 6 ÚPN SÚ Hrobice. 
b) ZO projednalo rozpočtový výhled obce na rok 2008 – 2010. 
 
1/2007 – 22.1.2007 
 

K bodu 1 
ZO projednalo vstup Obce Hrobice do Mikroregionu Slušovicko a do „MAS“ mikroregionu Vizovicko a Slušovicko. 
Usnesení 1/1/2007 - ZO jednohlasně schválilo vstup Obce Hrobice do Mikroregionu Slušovicko  
a do „MAS“ mikroregionu Vizovicko a Slušovicko. 
 

K bodu 2 
ZO projednalo převod areálu Českého zahrádkářského svazu ZO Hrobice na Obec Hrobice. 
Usnesení č. 2/1/2007 - ZO jednohlasně schválilo převod areálu Českého zahrádkářského svazu ZO Hrobice na Obec 
Hrobice. 
  
2/2007 – 26.3.2007 
 

K bodu 1 
ZO projednalo návrh rozpočtu na rok 2007, který přednesl starosta obce. Usnesení č. 1/2/2007 - ZO jednohlasně 
schválilo rozpočet na rok 2007.  
 

K bodu 2 
ZO projednalo svedení povrchové vody v horní části obce. Usnesení č. 2/2/2007 - ZO jednohlasně schválilo
vybudování prodloužení kanalizace v délce cca 30m v horní části obce (Skalka). 
 

K bodu 3 
ZO projednalo možnost oprav v areálu „Dubíček“. 
 

K bodu 4 
ZO projednalo provedení rekonstrukce kuchyně v MŠ  dle požadavků hygieny a výměnu oken v  budově MŠ. 
Usnesení č. 4/2/2007 - ZO jednohlasně schválilo provedení rekonstrukce kuchyně v MŠ dle požadavků hygieny 
a výměnu oken v  budově MŠ. 
 

K bodu 5 
a) Starosta obce přečetl znění  „Petice proti diskriminaci obyvatel venkova“, kterou organizuje Spolek pro obnovu 
venkova ČR. 
b) ZO projednalo stížnost p. Františka Daňka. Pan Daněk si stěžuje, že mu do dvora létá míč. 
Usnesení 5b/2/2007 -  ZO jednohlasně schválilo, aby se plot okolo hřiště zvýšil o 2m. 
c)  Starosta obce přečetl dopis „Fondu ohrožených dětí“, ve kterém žádají Obec Hrobice o finanční příspěvek. 
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Připravované akce 
  28. dubna – Hasičská pouť na Sv. Hostýně 
  20. května – Hudebně zábavný pořad Láska brány otevírá 
  2. června – 1. kolo v požárním sportu – hřiště Trnava 
  1. července – Dětské odpoledne – výletiště na Dubíčku 
  5. – 6. července – Turnaj ve volejbalu a nohejbalu 
  7. července – Pohárová soutěž SDH Hrobice 
  Červenec, srpen – Poznávací zájezd 

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské 
rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 
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Společenská rubrika 

Naši jubilanti květen – červenec 2007 
 
 

Nováková Marie    95 let 
Frolcová Marie    85 let 
Holíková Marie    60 let 
Holíková Vladimíra    65 let 
Hurta František    65 let 
Pavelka František    65 let 
 

Všem jubilantům  
srdečně blahopřejeme 

Občané odhlášeni z trvalého pobytu 
 

Kos Jiří    č.p. 92 
Kosová Věra    č.p. 92 
Křižan Petr    č.p. 78 

Úmrtí 
 

Košárek Stanislav 
Dronek Josef 

Čest jejich památce 

Narození 
 

Čuříková Žaneta                      č.p. 33 
Kadlecová Karolína   č.p. 68 

V  ZDRAVÉM  TĚLE  ZDRAVÝ  DUCH 
 

Mírná a krátká zima dovolila všem 
hrobickým sportovním nadšencům začít využívat 
zdejší víceúčelové hřiště již koncem února. Od té 
doby se zde hraje tenis, nohejbal, volejbal a hřiště 
je tak naplno využito.   

Pátého nebo šestého července se uskuteční 
už několikátý volejbalový a nohejbalový turnaj. 
Zkušenosti z minulých zápasů dávají za pravdu, 
že kdo si občas nezatrénuje s cílem pokusit 
se zvítězit, či jen tak si občas nepřijde zahrát, 
naději na úspěch moc nemá. To však není až tak 
důležité. Není nutné zvítězit, ale zahrát si. Pokud 
to počasí dovolí, nohejbal, volejbal, tenis i fotbal 
je možno si kdykoli vyzkoušet 
a odreagovat se od všedních 
starostí. Pořadatelé se těší 
na vaši hojnou účast. 

Tříkrálová sbírka 
 

Na počátku letošního roku se uskutečnila 
Tříkrálová sbírka, kterou pořádá Česká katolická 
charita. V rámci naší farnosti se o průběh sbírky 
stará skautské středisko. Celkem se vybralo 
85 424,50 Kč.  Občané naší obce se na této částce 
podíleli 5 966 korunami. Účelem sbírky je pomoc 
rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí 
a podpora charitativního díla.


